



### **Не ждем исполнения проекта, благоустраиваем сами!**

Накануне празднования юбилея поселка члены Общественного совета ОМВД России по Артинскому району провели озеленение набережной у пруда. Здесь разбиты клумбы силами подростковых отрядов, организованы места отдыха из подручных материалов. Вот на эти клумбы дополнительно к тем растениям, которые уже высажены и даже цветут, и были посажены многолетние цветы. А еще: очень красивые петунии принесла М.Ю. Сабурова, они отлично украсили набережную. Конечно, нам всем хотелось бы, чтобы исполнился проект обустройства набережной, который когда-то, несколько лет назад, публиковался в газете. Там была нарисована широкая асфальтированная дорожка, на которой установлены скамейки для отдыха, вдоль дорожки красивые

фонари. Но проект, видимо, канул в Лету...

В озеленении набережной приняли участие члены Общественного совета Н.П. Кичигина, М.Ю. Сабурова, Т.М. Черепанова и дети из подросткового клуба, Даша Байдосова, Инна Мелехова, Варя Андреева, а также помогли в качестве волонтеров Лера Черепанова, Кристина Черепанова и В.А. Черепанова.

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА, член Общественного совета

ОМВД России по Артинскому району